



Pf 2011

Šťastné a pokojné Vianoce, veľa lásky, porozumenia v kruhu blízkych a priateľov, v novom roku veľa zdravia, spokojnosti a úspechov v osobnom i pracovnom • ivote s podakovaním za doterajšiu spoluprácu • elá všetkým občanom mesta Nemšová

Ján Windár



Rozsvietenie vianočného stromčeka, príchod Mikuláša 6. december



Vítanie detí do života 18. november



Z ROKOVANIA MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA

Uznesenie č. 45 z 26. zasadnutia Mestského zastupiteľstva Nemšová zo dňa 24. novembra 2010. Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní

A/ BERIE NA VEDOMIE

1. Materiály predložené na rokovanie MsZ Nemšová dňa 24.11.2010

2. Správu ku kontrole plnenia uznesení MsZ Nemšová č. 44, 43, 41, 40, 3836/2010, č. 33, 31, 27, 26, 24/2009 a č. 21, 17 a 15 z roku 2008 tak, ako bola predložená na rokovanie MsZ s konštatovaním, že tieto sa plnia pribežne v zmysle prijatých termínov

3. Uznesenia zo schôdzky komisie sociálno-zdravotnej zo dňa 27.10. a 10.11.2010 a komisie finančnej a správy ms. majetku zo dňa 10.11. a 16.11.2010

4. Návrh na voľbu hlavného kontrolóra mesta Nemšová

5. Návrh VZN č. 20/2010, ktorým sa mení a dopĺňa VZN mesta Nemšová č. 7/2008 o miestnych daniach

6. Návrh VZN mesta Nemšová č. 21/2010, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 8/2008 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Nemšová

7. Návrh VZN mesta Nemšová č. 22/2010, ktorým sa mení a dopĺňa VZN mesta Nemšová č. 18/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka ZUŠ, na dieťa MŠ a na dieťa školského zariadenia so sídlom zariadenia na území mesta Nemšová

8. Návrh na zmenu rozpočtu VPS, m.p.o. Nemšová na rok 2010 – RO č. 1

9. Návrh programového rozpočtu a finančného plánu VPS, m.p.o. Nemšová na roky 2011 - 2013

10. Návrh na zmenu rozpočtu mesta Nemšová na rok 2010 – RO č. 2

11. a) Dôvodovú správu k rozpočtu mesta Nemšová na roky 2011-2013

b) Programový rozpočet mesta Nemšová na roky 2011-2013

c) Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Nemšová k návrhu programového rozpočtu mesta Nemšová na roky 2011-2013

12. Žiadosť Jána Korienska,

Nemšová, ohľadne zníženia nájomu v nebytových priestoroch v KS Trenčianska Závada

13. Návrh Dodatku č. 3 k zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 23.-10.2008 uzatvorenej medzi mestom Nemšová a Emanuelom Mazánom, Pekáreň Sézam, Horné Srnie

14. Návrh Dodatku č. 1 k zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 29.12.2006 uzatvorenej medzi mestom Nemšová a ENT Centrom, s.r.o. Nemšová

15. Informáciu o vyhodnotení Obchodnej verejnej súťaže – bývalé garáže TJ Luborča na Ul. M.Gorkého súp. číslo 1230 a návrh zmluvy na prenájom nebytových priestorov

16. Zápisnicu zo zasadnutia dozornej rady spoločnosti Mestská pálenica Nemšová zo dňa 18.11.2010

17. Prípravu zmluvy o urovaní medzi Realline, s.r.o. Nemšová a mestom Nemšová

B/ VOLÍ

1. Do funkcie hlavného kontrolóra mesta Nemšová Ing. Nađeždu Papierniková, trvale bytom Nemšová a to s účinnosťou od 1.1.2011

C/ SÚHLASÍ

1. S výkonom inej zárobkovej činnosti hlavného kontrolóra v zmysle § 18 ods.1 zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov

D/ SCHVALUJE

1. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Nemšová č. 20/2010, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 7/2008 o miestnych daniach tak, ako bolo predložené na rokovanie MsZ

2. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Nemšová č. 21/2010, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 8/2008 o miestnom poplatku za komunálne odpady na území mesta Nemšová tak, ako bolo predložené na rokovanie MsZ

3. Zmenu rozpočtu VPS, m.p.o. Nemšová na rok 2010 – Rozpočtové opatrenie č. 1 tak, ako bola predložená na rokovanie MsZ

4. Programový rozpočet VPS, m.p.o. Nemšová na rok 2011 tak, ako bol predložený na rokovanie MsZ

5. Finančný plán VPS, m.p.o.

Nemšová na rok 2011 tak, ako bol predložený na rokovanie MsZ

6. Zmenu rozpočtu mesta Nemšová na rok 2010 – Rozpočtové opatrenie č. 2 tak, ako bola predložená na rokovanie MsZ

7. Programový rozpočet mesta Nemšová na rok 2011 tak, ako bol predložený na rokovanie MsZ

8. Zmenu výšky nájomného za prenájom nebytových priestorov v Kultúrnom stredisku Trenčianska Závada – Hostinec u „Hracha“ tak, ako bolo predložené na rokovanie MsZ

9. Dodatok č. 3 k zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 23.10.2008 uzatvorenej medzi mestom Nemšová a Emanuelom Mazánom-Pekáreň Sézam, Horné Srnie tak, ako bol predložený na rokovanie MsZ

10. Dodatok č. 1 k zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 29.12.2006 uzatvorenej medzi mestom Nemšová a ENT Centrom, s.r.o., Nemšová tak, ako bol predložený na rokovanie MsZ

11. Zmluvu o nájme nebytových priestorov uzatvorenú medzi spoločnosťou BONO-DEVELOPMENT, s.r.o., Nová Dubnica tak, ako bola predložená na rokovanie MsZ

E/ STAHOJE z rokovanja

1. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Nemšová č. 22/2010, ktorým sa mení a dopĺňa VZN mesta č. 18/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, na dieťa materskej školy a na dieťa školského zariadenia so sídlom na území mesta Nemšová.

Ján Mindár, primátor mesta

Výsledky komunálnych volieb v meste Nemšová, konaných dňa 27.11.2010

Za primátora mesta Nemšová bol zvolený nezávislý kandidát **Ing. František BAGIN** s počtom hlasov 1448, čo je 48,21%. Z celkového počtu 5128 oprávnených voličov sa volieb zúčastnilo 59,45 %.

Kandidáti, ktorí boli zvolení za poslancov Mestského zastupiteľstva mesta Nemšová pre volebné obdobie 2010-2014 s počtom volebných období:



1. VOLEBNÝ OBVD

1. František Bagin, Ing.	2. x	nezávislý	1005
2. Peter Daňo, MUDr.	6. x	KDH	861
3. Anton Krchňávek	5. x	KDH	563
4. František Begáň	1. x	KDH	535
5. Zita Bednáriková, Ing.	1. x	nezávislá	478
6. Pavol Chmelina	4. x	nezávislý	452
7. Norbert Moravčík, Ing.	1. x	nezávislý	449

2. VOLEBNÝ OBVD

8. Ján Gabriš	6. x	KDH	288
9. Stanislav Husár	2. x	nezávislý	247
10. Anna Gajdošová, Mgr.	3. x	KDH	213

3. VOLEBNÝ OBVD

11. Jozef Rea, Ing.	2. x	ND	245
12. Eva Vavrušová	3. x	nezávislá	193

4. VOLEBNÝ OBVD

13. Stanislav Gabriš, Ing.	1. x	KDH	86
----------------------------	------	-----	----



Vianoce a rodina

Vianoce často nazývame sviatkami pokoja. Tento pokoj a pohodu chceme prežívať v radosi najmä s tými najbližšími. V pohľade Vianoc sa znova dostáva do popredia rodina - vzťahy, zväzky, putá, ktoré majú človeka naplňať stabilitou. Tieto hodnoty vidíme najmä na sv. Rodine. Ježiš, Mária a Jozef sú vždy znamením pokoja, radosti a životnej stability, ktorú i dnešný človek veľmi potrebuje a ktorému tieto hodnoty neraz chýbajú.

Ani život sv. Rodiny nebol navonok idylou, ako sa nám môže zdať. Stačí si spomenúť na ich cestu do Betlehema, odmietnutie prístrešia a opustenie, chudobnú maštal, kde sa mohli uchýliť a kde sa narodil Ježiš. Neskôr nasledoval útek do Egypta pred Herodesom a začínanie úplne od zнова v cudzej krajine. Bez znalosti jazyka, bez prostriedkov na živobytie. Po čase sa vracajú do Nazaretu a znovu museli začínať všetko od zнова.

Treba odvívať, že pri toľkých starostiach a problémoch, sv. Rodina dokázala žiť v takej zázračnej harmónii. Nevidíme tu výčitky voči sebe pre starosti a neúspechy, ktoré ich stretli, nevinili a nezazerali jeden na druhého. Márii i Jozefovi bolo asi ťažké pochopiť, prečo Boh od nich žiada tak veľa, ale vždy mali voči sebe vzájomnú úctu a dôveru.

Keď sa hlbšie nad tým zastavíme, prečo sv. Rodina dokázala žiť v takej zázračnej harmónii a zhode aj napriek toľkým ťažkostiam a starostiam, odpoveď je jedna. Bolo to tak preto, lebo v tejto rodine bol Kristus.

Ani dnes nie je vždy ľahké žiť v ro-

dine. Nie je ľahké vychovávať deti. V časoch, v ktorých žijeme, je manželský a rodinný život vystavený mnohým starostiam a ťažkostiam. Príčin takéhoto stavu je veľmi veľa. Okrem iného aj to, že zaniká duch posväcovania a obety. Často vplývajú mnohé neresti a nezodpovednosť. A zvonku prichádza výsmech a znevažovanie hodnôt, ako je manželská vernosť, ako je spoločná rodinná modlitba. K tomu sa ešte pridáva rýchle tempo života, chronický nedostatok času a mnoho iných príčin.

Preto treba zнова hľadieť na sv. Rodinu. A v tomto pohľade bude život našich rodín plynúť vo väčšej zhode, harmónii a porozumení. Lebo i v našich rodinách bude Kristus. Mnoho súčasných rodičov akoby na toto zabúdalo. Manželia podceňujú svoju vieru, podceňujú modlitbu, zanedbávajú vlastný náboženský život a náboženský život svojich detí. A neskôr sa divia, že ich srdcia chladnú, že nemajú vzájomnej lásky. Zapamätajme si, že kde je Kristus, tam je láska, tak ako vo sv. Rodine. Z opravdivej lásky sa zasa rodí duch vzájomnej úcty, porozumenia, odpustenia, obety, trepezlivosti, dôvery. Práve to nám pripomína sv. Pavol: „Ako Boží vyvolenci, svätí a milovaní, oblečte si hlboké milosrdenstvo, láskavosť, pokoru, miernosť a trepezivosť. Znášajte sa navzájom a odpúšťajte si, ak by mal niekto niečo proti druhému. Ako Pán odpustil vám, tak aj vy! Ale nadovšetko toto majte lásku, ktorá je zväzkom dokonalosti!“ (Kol 3, 12-14). A čo viac si k Vianociam môžeme želať?

Mgr. Anton Košík, dekan

Vážení občania mesta Nemšová,



ako novozvolený primátor mesta vám srdečne ďakujem za veľkú dôveru, ktorú ste mi prejavili vašimi hlasmi pri komunálnych voľbách dňa 27.11.2010.

Veľmi si to vážim a budem sa zo všetkých síl snažiť, aby som nesklamal a splnil to, čo sa odo mňa očakáva. Viem, že nastávajúce 4 roky nebudú prechádzkou v ružovej záhrade, ale verím, že s pomocou novozvolených poslancov a vás občanov, ktorí budete ochotní a nápomocní pri zvelaďovaní nášho mesta pokročíme opäť do predu.

Osobne to považujem za veľkú poctu, ale zároveň aj za veľkú zodpovednosť a som pripravený ju niesť. Chcem ubezpečiť i tých, ktorí mi neodovzdali svoj hlas, že urobím všetko preto, aby sme mohli spoločne povedať, že Nemšová je mesto, kde sa oplatí žiť.

Ešte raz Vám všetkým ďakujem za prejavenu dôveru.

Ing. František Bagin

Pozvánka

Miestny spolok Slovenského červeného kríža Luborča vás srdečne pozýva na „Predsilvestrovské posedenie“ s tombolou dňa 30. decembra o 19.00 hod. do Kultúrneho strediska v Luborči. Na počúvanie a do tanca hrá Hudobná skupina Galaktik.

OZNAM

Miestny spolok Slovenského červeného kríža Luborča oznamuje darcom krvi, že ďalší odber sa uskutoční 2. februára 2011 v Kultúrnom stredisku v Luborči.

Bohoslužby na Vianočné sviatky

PIATOK 24.12.2010 - ŠTEDRÝ DEŇ

Nemšová 8.00 hod.



SOBOTA 25.12.2010 - SLÁVNOSŤ NARODENIA PÁNA

Nemšová 0.00 hod. - polnočná sv. omša
8.00, 10.15 a 17.30 hod.

Kľúčové 7.30 hod.

Tr. Závada 8.45 hod.

NEDELA 26.12.2010 - SVIATOK SV. RODINY

Nemšová 8.00 a 10.15 hod.

Kľúčové 7.30 hod.

Tr. Závada 8.45 hod.

PIATOK 31.12.2010 - POSLEDNÝ DEŇ V ROKU

Nemšová 17.00 hod.

SOBOTA 1.1.2011 - SLÁVNOSŤ PANNY MÁRIE BOHORODIČKY

Nemšová 8.00, 10.15 a 17.30 hod.

Kľúčové 7.30 hod.

Tr. Závada 8.45 hod.



**Keď budete sada • k štedrovečernému stolu,
nech láska, rados • a porozumenie naplní Vaše
srdcia. Hojnos • zdravia a pokoja v novom
roku Vám zo srdca • elá redakčná rada
Nemšovského spravodajcu.**



Základná škola J. Palu



Vianočné tvorivé dielne

Vianoce sú už predo dvermi a prišiel čas na vianočnú výzdobu a výrobu darčiekov. Posledný novembrový deň sme na I. stupni zorganizovali vianočné tvorivé dielne. Celá škola nám rozvoniavala medovníkmi a obláčkami, ktoré nám piekol



p. Chabada. Vyrábali sme vianočné stromčeky, pozdravy, ozdoby zo slaného cesta, vianočné gule, podnosy na sviatočný stôl. Nezabudli sme ani na obľúbené svietniky, ktoré nám pomáhala urobiť mama našich žiakov p. Artmannová. Všetky tieto „naše diela“ sme predávali na vianočnom trhu v meste.

Mgr. Lajčiaková

Plavecký výcvik

V dňoch 22.11. až 26.11. 2010 sa žiaci 3. a 5. ročníkov zúčastnili plaveckého výcviku v novodubnickej plavárni. Plávanie pod dohľadom mámina nášich žiakov a inštruktora p.M.Halása úspešne zvládlo 23 tretiačov a 16 piatačov. Žiaci tretieho ročníka absolvovali základný plavecký výcvik a



piataci zdokonaľovali svoje plavecké zručnosti v štýloch kraul a znak. Poďakovanie patrí rodičovskému fóru, ktoré preplatilo žiakom cestovné náklady na výcvik. Ostáva nám len dúfať, že plávanie využijú na návštevách plavárne so svojimi rodičmi a súrodencami.

Mgr. Bartošová

Úspešné florbalistky

To, že na našej škole je florbal športom číslo jeden, je už známa vec. Dôkazom sú najmä každoročne sa opakujúce výborné výsledky našich žiačok.

Mladšie i staršie žiačky sa prebojovali do okresného kola. Mladšie žiačky obsadili 3.miesto a staršie žiačky 1.miesto, s postupom do krajského kola, ktoré sa uskutočnilo v Partizánskom. Tu dievčatá opäť potvrdili svoje kvality a postúpili na Majstrovstvá Slovenska.

Ďakujeme za reprezentáciu a prajeme im veľa športového šťastia pod vedením trénera p. Tydlačku a pani učiteľky Bc. L. Sabadkovej.

Mgr. Švihlíková

Naša škola

Činnosť v škole zvykneme hodnotiť v januári a na konci školského roka. Dovoľte mi však, milí čitatelia, povedať vám o niektorých udalostiach, s ktorými žila a žije naša škola v poslednom období.

Viac ako päť desiatok rokov a tisícky žiakov, ktorí navštevovali Základnú školu na Ulici Janka Palu zanechali svoju stopu. Financie, ktoré získal zriaďovateľ mesto Nemšová na rekonštrukciu budovy v posledných dvoch rokoch boli viac ako potrebné.

V roku 2009 sa uskutočnila rekonštrukcia z finančných prostriedkov, ktoré získal zriaďovateľ z fondov EÚ za projekt Škola tretieho tisícročia v rámci výzvy o nenávratný finančný príspevok vo výške 807 052,79 eur a finančné prostriedky vo výške temer 363 000 eur investoval zriaďovateľ.

Pri slávnostnom otvorení zrekonštruovanej školy, v máji 2010, vtedajší podpredseda vlády SR a minister školstva Ján Mikolaj prisľúbil ďalšie finančné prostriedky. Počas letných prázdnin sa opäť búralo a prerábalo. Komin, rozvody vody, sanita, nové obklady v triedach, PVC na podlahách a neskôr nové dvere. V škole je čisto, teplo a príjemne.

Žiaľ, zborovňa zostala v pôvodnom stave a do miestnosti určenej pre 16 pedagógov sa ich musí zmestiť 26. Parkety v telocvični tiež dosluhujú. V budúcnosti bude treba ďalšie investície.

Našu pozornosť venujeme výchove a vzdelávaniu našich žiakov. Učíme ich zodpovednosti, systematickej práci, vedíme k zdravému spôsobu života. Pripravujeme pre nich najrozličnejšie aktivity, uplatňujeme zážitkové učenie. Samozrejmosťou sú tematicky zamerané dni (Deň jablka, Zemiakový deň, Deň Zeme, Deň vody), školy v prírode, lyžiarske kurzy, plavecký výcvik, popoludňajšie aktivity, na ktoré pozývame rodičov a starých rodičov. Pani učiteľky zapájajú žiakov do rôznych projektov a súťaží. Medzinárodnú súťaž v prednese anglickej poézie a prózy realizovala Ing. J. Sabadková s Mgr. L. Turákovou, Mgr. K. Vaňovou a Mgr. L. Mičkovou. Pri príležitosti druhého ročníka v prednese anglickej

poézie a prózy navštívili naši žiaci kamarátov v Základnej škole Hluk v Českej republike. Aj odtiaľ prišli s oceneniami.

S pomocou pani učiteľky Ing. Jaroslavy Sabadkovej majú niektorí deviatici už tretí rok kamarátov v ďalekej Mikronézii. Anglicky písané listy čítajú so zvedavosťou.

Teší nás ocenenie Kristínky Križkovej a Dominiky Begáňovej vo výtvarnej súťaži Príroda, životné prostredie a deti, 1. miesto Mateja Holúbka a Miška Ondraščina v okresnom kole technickej olympiády a postup do krajského kola, 3. miesto Milanka Patku v celoslovenskom kole Máme doma knihy, ocenenie Patrika Begáňa v celoslovenskom kole literárnej súťaže Janko Hraško ešte žije, 12. miesto v celoslovenskej súťaži Medzinárodný deň školských knižníc. Najúspešnejšie sú staršie žiačky vo florbale, ktoré vedie p. Peter Tydlačka. Zaslúžene sa prebojovali do celoslovenského finále. Majstrovský titul chce v Košiciach 16. a 17.12.2010 získať ďalších 31 družstiev.

V súčasnosti žijeme vianočným obdobím. Na Vianočných tvorivých dielňach pani učiteľky so žiakmi zhotovovali ozdoby, dekorácie, piekli medovníky. Pani učiteľka J. Vidomanová - Košinárová navčičila s deťmi v školskom klube detí hudobno-recitačné pásmo Zima, s ktorým sa predstavili na Vianočných trhoch. Deti z druhého a tretieho oddelenia s p. uč. G. Pavlačkovou a Bc. L. Sabadkovou pripravili pre našich žiakov a rodičov galaprogram.

S vianočnými koledami potešia deti s p. G. Pavlačkovou už tradične nielen naše bývalé kolegyně a kolegov, ale aj mnohých spoluobčanov.

Počas troch decembrových dopoludní privítame predškolákov, ktorí s našimi prvákmi zažijú atmosféru „veľkej školy“.

Tešia nás pozitívne ohlasy, z tých kritických sa snažíme poučiť.

Dovoľte mi, zaželať všetkým ľuďom dobrej vôle pokojné vianočné sviatky, v novom roku pevné zdravie, lásku a vzájomné porozumenie. V roku 2011 sa tešíme na spoluprácu.



*Mgr. Emília Mazanovská
riaditeľka ZŠ, Ul. J. Palu 2*

Dopisovanie s rovesníkmi z Mikronézie

Projekt v dopisovaní, do ktorého sa zapojilo pôvodne 19 našich žiakov úspešne pokračuje. Z listov, ktoré si naši žiaci vymieňajú, sa dozvedáme zaujímavosti o kultúre, tradíciách a o tom, akí ľudia žijú tisíce kilometrov od Slovenska. Škola, s ktorou sme začali tento projekt, sa nachádza v republike Palau.

Palau je zoskupenie 16 ostrovných štátov, ktoré obklopuje zo západu Filipínske more a z východu Tichý oceán. V celej republike žije asi 20 000 obyvateľov. Palauská ekonomika je závislá na turistickom priemysle. Palau ponúka vynikajúce príležitosti pre potápanie, šnorchlovanie a rybolov. Najväčším štátom je Koror s hlavným mestom Melekeok. V tomto štáte si naši žiaci našli kamarátov. Každý z palauských žiakov píše v angličtine, ale doma zvyčajne rozpráva palauským jazykom. Naši žiaci sa už mohli naučiť, ako sa v jazyku Palau povie ahoy – alii alebo ďakujem – mesulang. Niektorí už začali komunikovať aj cez internet, ale klasická pošta je oveľa prítiažlivejšia. Veď držať v ruke list alebo pohľadnicu z takej obrovskej diaľky má svoje čaro.

Ing. Sabadková





Spojená katolícka škola



Advent – čas očakávania

Zimné počasie už naznačuje čas nezadržateľne sa blížiacich vianočných sviatkov. Mnoho rodín si pripravuje vence, na ktorých sú štyri sviečky. Je v tom hlboká symbolika, pretože máme štyri ročné obdobia, štyri svetové strany, štyroch evanjelistov a samozrejme, štyri týždne do príchodu Pána. Je to čas, aby sme viac mysleli na Božie dielo a prosili o silu na našej pozemskej púti. Ale aj naša škola súvisí s touto symbolikou, pretože jej súčasťou tvoria štyri organizačné jednotky. Prvou je Základná škola sv. Michala, ktorej existencia je neoddeliteľnou súčasťou primárneho vzdelávania v meste Nemšová. Rodičia nám zverili do starostlivosti 27 prváčikov, ktorí robia veľkú radosť pani učiteľke Katke Hamajovej, Zuzke Gulišovej a v špeciálnej triede Katke Forgáčovej. Sú to snaživé a milé detúrence. Od novembra tento kolektív posilnila aj Miška, ktorú chceme pochváliť za jej obrovskú snahu stať sa výbornou žiačkou. Druhou je Stredná odborná škola sv. Rafaela, ktorej študenti sú pýchou nielen svojich rodičov, ale aj pedagógov už siedmy rok. Štúdiom sa pripravujú na svoje budúce povolanie v odbore: manažment regionálneho cestovného ruchu. Súčasťou SOŠ je samozrejme školský internát. V mesiaci november sme mali dve stužkové slávnosti. Študentom štvrtého ročníka chcem zaželať šťastnú ruku pri zelenom maturitnom stole. Treťou je stredisko záujmovej činnosti, ktoré navštevuje v tomto školskom roku viac ako 700 detí, hoci nová metodika určuje, aby jeden záujmový útvar navštevoval len

jeden žiak, no naši žiaci môžu navštevovať lubovoľný počet krúžkov. Pracujú v krúžkoch, ako je napr. plavecký krúžok, hra na gitare, volejbalový, tenisový, stolno-tenisový, šachový, krúžok varenia, šikovných rúk, internetový, jazykové krúžky a mnohé iné. Ich šikovnosť bolo možné vidieť aj na Trenčianskom jarmoku 8.12., kde predávali krásne vianočné svietniky, ozdoby, vence, samozrejme, vlastnoručne pripravené a vyrobené. Štvrtou organizačnou jednotkou je školský klub detí, pracujúci v dvoch oddeleniach. Naši žiaci si po práci kvalitne oddýchnu v príjemnom prostredí a venujú sa rôznym zaujímavým aktivitám. Skúsme pri zapalovaní jednotlivých adventných sviečok myslieť aj na zodpovednú prácu jednotlivých zamestnancov našej školy, poprosiť o silu a odvahu verejne prezentovať ich presvedčenie žiť príkladne vo viere v Boha. Taktiež sa zamysliť nad tým, kam smeruje život našich detí, či skutočne dostávajú vzdelanie vysokej kvality, výchovu v pravé kresťanské hodnoty, lásku a porozumenie odborných pracovníkov. Veď každý z nás túži, aby sme prežili hodnotný život a aby sme boli hrdí na to, čo zostáva pre ďalšie generácie. Každá adventná nedela nech je vďakou za Božiu pomoc a ochranu a nech aj v našich dušiach zaznie radostný vianočný chválospev „Sláva Bohu na výsostiach a na zemi pokoj ľuďom dobrej vôle.“ S týmto želaním vám prajem pokojné a milostiplné prežitie vianočných sviatkov.

**Ing. Miloš Čížmarík, riaditeľ
Spojenej katolíckej školy v Nemšovej**

Talentmánia

Že „voľný čas“ je v našom živote veľmi dôležitý, práve pri dnešnom životnom štýle už dávno všetci vieme. Práve preto sa Školské stredisko záujmovej činnosti pri Spojenej katolíckej škole, snaží vyplniť tento voľný čas a okrem krúžkovej činnosti pripravuje aj iné aktivity.

A tak pri slovenskej „mánií“ hľadania talentov sme sa rozhodli aj my nájsť najlepší talent na škole spomedzi našich žiakov. Preto sme vyhlásili súťaž v I. a II. kategórii, čo znamenalo, že súťažiť budú žiaci za I. stupeň a zvlášť za II. stupeň. Najskôr bola registrácia súťažiacich, výber poroty a mohli sme začať. A tak 27.10. 2010 sa o 13, 30 hodine vo veľkej telocvični začala súťaž o najlepší talent. Žiaci sa predstavili v jednot-

livom poradí, aké si na začiatku vylosovali. Spev, tanec, hra na hudobný nástroj, bicyklovanie cez prekážky, žonglovanie a iné, to všetko si naši súťažiaci nacvičili a pripravili. Porota to mala veľmi ťažké, no nakoniec rozhodla a vybrala za prvú kategóriu T. Krajčovičovou a M. Bohušovú z 3.A s tanečnou zostavou a v druhej kategórii prvenstvo získali F. Begán zo 6.A a M. Koníček zo 6.B triedy v žonglovaní, čo sa aj všetkým páčilo. Udelená bola aj cena riaditeľa školy, ktorú získal J. Hoško zo 7.A triedy za zostavu na bicykli.

Vieme, že všetci nemôžu vyhrať, ale s istotou môžeme povedať, že všetci zúčastnení mali talent, ktorý treba rozvíjať.

Mgr. Andrea Poláčková, vedúca ŠSZČ

Týždeň tradícií

Spojená katolícka škola v spolupráci s Nadáciou Pro charitas pripravila pre žiakov a pedagógov, ale aj pre verejnosť týždeň tradícií na škole. Práve v predvianočnom období, v období adventu, sme si mohli pozrieť a vyskúšať rôzne zvyklosti, ktoré sa v minulosti vo väčšej miere tradovali v našich rodinách. Ľudia sa viac navštevovali, rodiny nazívali v súdržnosti a všetci si navzájom pomáhali. Práve také činnosti ako driapanie peria, pečenie vianočných oblátok, výroba pálenky zo svojej úrody, pletenie košíkov, vyšívanie, háčkovanie či zabíjačka, to všetko spájalo ľudí dobrej vôle.

Preto sme oslovili obyvateľov mesta Nemšová, aby prišli medzi nás a podělili sa s nami so svojimi skúsenosťami a poznatkami. A tak sme mali možnosť pozrieť si, ale aj vyskúšať háčkovanie, vyšívanie, pletenie košíkov z prútia, výrobu šperkov z drôtovek a korálok, maľovanie na sklo či fóliu, pletenie vencov na dvere, či výrobu pohľadníc, výrobu medových sviečok a iných výrobkov z produktov včiel. To všetko dotvárala vôňa medovníkov, teda ich pečenie, ako aj zdobenie, či už umelecké alebo laické. Pečením vianočných oblátok, ako aj makových opekancov, sme sa najviac zavďačili našim žiakom, ktorí si túto činnosť skúsili, ale hneď svoje výtvary aj konzumovali. Ani vianočný punč tu nechýbal.

Celý týždeň nám obohatili žiaci z 5.B, ktorí spolu s pani učiteľkou Mgr. Urbánkovou a Mgr. Vrtíkovou pripravili povedačky zvykov a tradícií od Ondreja cez Barboru, sv. Mikuláša či Luciu až po Štedrý deň. Vyvrcholením a zakončením I. ročníka tradícií bola sobotňajšia ochutnávka zabíjačkových výrobkov, kde nechýbali jaterničky, pečené klobásky, tlačienka, či zabíjačková kapustnica, vianočný grog alebo tatarský čaj. To všetko mohli vidieť a ochutnať obyvatelia mesta Nemšová, a tak si zaspomínať na staré dobré časy. Touto cestou sa chceme poďakovať všetkým zúčastneným za ich ochotu prísť medzi nás, ako aj pani Ing. Breznickej za spoluprácu a finančnú podporu.

Mgr. Andrea Poláčková, vedúca ŠSZČ

Nezvyčajný utorok

„A už je to tu, koľko sme sa jej báli, záverečná ...“ Poznajte túto vetu, ktorá sa spieva v jednej známej piesni? Verím, že áno. Pripomína mi to krásne, takmer bezstarostné obdobie pred dlhoprípravovanou udalosťou zvanou stužková. Týmto okamihom sa nám skončili zlaté časy, keď sme si z ničoho nerobili ťažkú hlavu. Ach, to bolo nádherné.

No po jednom utorokom popoludní sa sen o pohode zmenil. Bolo to presne 16.11.2010 o 17.00, keď si do rímsko-katolíckeho kostola v Nemšovej posadalo 20, ešte stále snívajúcich mladých ľudí. Po slávnostnej svätej omši, z ktorej sme si odniesli povzbudivé slová od pána kaplána a posvätené zelené stužky, sme sa rezkým krokom odobrali do kultúrneho domu. V hlavách mnohých sa po ceste možno hmýrili myšlienky nostalgie a sentimentu, pretože si uvedomili, že je to naša posledná veľká spoločná udalosť, po ktorej príde už len stará známa maturita. Ale na tú sme v ten deň ani zďaleka nepomysleli.

Sála v S-klube žiarila zeleno-žltými farbami. Bolo krásne sledovať, ako sa tieto symboly šťastia a nádeje premietajú na tváre všetkých v podobe dobrej nálady, úsmevov a radosti. Program, kvôli ktorému bola v triede nie jedna menšia hádka prebehol bez problémov. Srdcia našich rodičov podskočili od radosti, keď pred všetkými stála 4.B oblečená v prekrásnych róbach.

Odzneli slávnostné príhovory, dostali sme stužky, zatancovali sme si rodičovský a profesorský tanec, prebehla večera, predviedli sme svoje talenty v zábavnom programe, zabávali sme sa celú noc až do rána a ani sme sa nenazdali, zazvonil zvonec a neskutočne nádhernej a vydarenej stužkovej bol koniec.

Určite mi dajú za pravdu všetci moji spolužiaci, že keby existoval stroj času, tak určite by sme neváhali a vrátili by sme sa o necelý jeden mesiac späť. Bol to jednoducho nezabudnuteľný a nezvyčajný utorok, ktorý sa nám hlboko zaboril do pamätí.

Zuzana Florišová, 4.B SOŠ

Rómeo, Júlia a vírus

Rómeo, Júlia, vírus. Ako tieto tri pojmy spolu súvisia? Neuhádnate? Ani sa nečudujem. Režisér Juraj Nvôta pod týmto názvom naštudoval divadelnú hru, ktorú sme videli v ODE v Trenčíne. Je to paródia na najznámejšiu tragédiu milencov z Verony. Priznám sa, s napätím sme očakávali, čo sa z tohto predstavenia vykluje a či študentov druhého a tretieho ročníka SOŠ zaujme. Zaujala. A nečudo. Veď čo replika, to perla. No nie je výrok Rómeo je emocionálne jelito jedinečný? No nielen to, všetci diváci si pripomenuli príbeh tejto nesmrteľnej tragédie a videli, ako má vyzerať paródia, okorenená riadnou dávkou humoru.

Mgr. Edita Kňázková, SOŠ sv. Rafaela

INZERCIA: Upratovacia firma SIMACEK prijme do zamestnania upratovačky do Vetropacku, a.s. Nemšová na 4 a 8 hodín. Záujemkyne sa môžu hlásiť na vrátnici Vetropacku, a.s., alebo na čísle tel.: 0911 899 031



Základná škola J. Palu

Deň jablka



„Bolo raz jablčko krásne...“ Kúsok jablka zásobuje telo energiou, uhasí smäd a dobre zasýti. Jablko je symbolom zdravej výživy. Deň jablka, ktorý sa uskutočnil 19.11. 2010, prebehol formou tematického vyučovania. Každý si do školy



priniesol jablko, uvarili sme si čaj a o jablkách sme sa dozvedeli mnoho zaujímavosti. Riešili sme zábavné matematické úlohy, čítali a písali sme básničky, spievali pesničky o jablčku. Prváci a druháci si spolu v telocvični aj zasúťažili a plnili jablčkové úlohy. Veľké poďakovanie patrí aj mamám a babkám, ktoré nám napiekli výborné jablčkové štrúdle a koláčiky.

Mgr. Lajčiaková

Najkrajší Mikuláš alebo najkrajšia vianočná ozdoba

Prvé decembrové popoludnie sa stretli žiaci, rodičia a pani učiteľky I. stupňa na tvorivej aktivite – výrobe Mikuláša alebo vianočnej ozdoby. Počasie za oknom bolo inšpirujúce, snehové vločky sa z oblohy len tak sypali. Pri počúvaní



kolied a chutnom čaji už stačilo len zapojiť šikovné ruky a Mikuláš, snehuliak, stromček, adventný kalendár a ďalšie krásne ozdoby boli hotové. Ďakujeme Vám, rodičia, že prídete vždy s novými nápadiami na popoludňajšie aktivity, ktoré organizujeme pre Vás a Vaše deti.

Mgr. Lajčiaková

Úspešné florbalistky

To, že na našej škole je florbal športom číslo jeden, je už známa vec. Dôkazom sú najmä každoročne sa opakujúce výborné výsledky našich žiačok. Mladšie i staršie žiačky sa prebojovali do okresného kola. Mladšie žiačky obsadili 3.miesto a staršie žiačky 1.miesto, s postupom do krajského kola, ktoré sa uskutočnilo v Partizánskom. Tu dievčatá opäť potvrdili svoje kvality a postúpili na Majstrovstvá Slovenska. Ďakujeme za reprezentáciu a prajeme im veľa športového šťastia pod vedením trénera p. Tydlačku a pani učiteľky Bc. L. Sabadkovej.

Mgr. Švihlíková

Príchod Mikuláša do Materskej školy

Mikulášku, dobrý strýčku,
modlím sa ti modlitbičku.
Zlož tú svoju plnú tašku,
daj nám svojich darov trošku.



V duchu tejto úvodnej básničky deti čakali príchod Mikuláša do našej Materskej školy v Nemšovej, ul. Osloboditeľov. V pondelok 6. decembra 2010 dopoludnia navštívil Mikuláš všetky triedy v materskej škole. Svojím dobrosrdečným a milým slovom sa deťom prihovoril, porozprával, niektoré i po-karhal. No najväčšiu radosť mali z darčiekov, ktoré Mikuláš každému dieťaťu osobne odovzdal. Všetky deti plné mikulášskych rozpakov, s úprimnými detskými očkami a básničkami poďakovali Mikulášovi za darčeka a za návštevu medzi nimi.

V ten istý deň, avšak odpoľudnia, naši predškolači pokračovali v začatej oslave na Mierovom námestí, pri nedávno otvorenom Mestskom múzeu. Svojím programom prispeli k slávnostnej atmosfére Mikulášskeho večierka. Bolo zaujímavé pozorovať deti pri piesni „Sviť nám stromček jagavý.“ ako svojimi zvedavými a milými očkami sledovali rozsvietenie vianočného stromčeka.

Takýmto pekným spôsobom nielen do našej materskej školy, ale i do svojich rodín, svojim mamičkám, oteckom, súrodencom priniesli radosť a pokoj detským dušiam pred blížiacimi sa vianočnými sviatkami.

Anna Hudcovská, učiteľka MŠ



Kalendár zberu triedeného odpadu v meste Nemšová rok 2011

(PET fľaše, papier, fólia, tvrdené plasty, tetrapakové obaly, kovové obaly)

TERMÍNY VÝVOZU PET FLIAŠ:

20. a 21. január	21. a 22. júl
17. a 18. február	18. a 19. august
17. a 18. marec	22. a 23. september
14. a 15. apríl	20. a 21. október
19. a 20. máj	16. a 18. november
23. a 24. jún	15. a 16. december



TERMÍNY VÝVOZU PAPIERA:

10. marec	8. september
16. jún	8. december

TERMÍNY VÝVOZU TVRDENÝCH PLASTOV A FÓLIE:

22. február	23. august
24. máj	22. november

TERMÍNY VÝVOZU VIACVRSTVOVÝCH KOMBINOVANÝCH OBALOV - (TETRAPAKOVÝCH) A KOVOVÝCH OBALOV

8. marec	6. september
7. jún	6. december





Z MATRIKY MESTA

NOVÍ OBČIANKOVIA

Guillaume Hriňák, Linda Pavlačková, Sofia Ďurišová, Oliver Vlna, Patrik Poruban, Adrián Daniš

NAVŹDY NÁS OPUSTILI

Václav Ďuriš, Ladislav Švítel, Michal Mazanovský



Smútočná spomienka

Dňa 30. decembra uplynie 5 rokov, čo nás navždy opustil náš syn, manžel a otec

MILAN BAHNO.

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

S láskou spomínajú rodičia, manželka, syn a ostatná rodina

PEREGRÍN, občianske združenie na pomoc onkologickým pacientom

Myšlienka založiť v Nemšovej onkologické združenie vznikla už dávnejšie, ešte keď mi po prvýkrát diagnostikovali moje ochorenie. Viac sa zintenzívnila pri ďalších recidívach a následne aj po informácii, že niekoľko onkopacientov z Nemšovej je organizovaných v iných združeniach mimo nášho mesta.

Ľudia postihnutí rakovinou potrebujú pomoc a podporu v každom štádiu choroby počnúc dňom zistenia diagnózy. K projektom, ktoré majú zlepšiť kvalitu života pacientov a ich rodín, patrí aj nedávno založené občianske združenie PEREGRÍN.

A prečo názov PEREGRÍN? Svätý Peregrín Laziosi, rehoľník OSM (rád služobníkov Panny Márie), je patrónom ľudí cho-

rych na rakovinu. Bol vyliečený z rakovinového nádoru na nohe. Prianie, rozdávať sa druhým, tam kde je to možné, vykonával s neúnavnou láskou k blížnemu.

Dňa 12.10.2010 bolo naše občianske združenie zaregistrované na Ministerstve vnútra SR a od tohto dňa sa začalo aj jeho pôsobenie v Nemšovej. Stalo sa tak aj vďaka ďalším členom výboru a sympatizantom, ktorí sa svojou ochotou pomôcť snažia o ďalšie fungovanie občianskeho združenia.

Podporte naše združenie a prihláste sa k nám. Spoločne dokážeme viac pomôcť.

Kontakt:

Janka Breznická 0908783085,
Ing. Eva Brandoburová 032/6509619

Tradície a zvyky v podaní detí v knižnici

Niet v roku sviatočnejších dní, ktoré by boli opradené toľkým množstvom obyčají, zvykov alebo dávných magických úkonov, ako práve Vianoce. Z hľadiska zvykov mali veľký význam páračky peria, ktoré boli po stáročia zaužívané na prípravu výbavy pre mladuchu. V druhej debáte rýchlo utekal čas a gazdiná mala o chvíľu plný stôl peria.

S vianočnými tradíciami hodno spomenúť, že už v predvianočnom období na Martina chodili pastieri po domoch a viňovali zdravie a hojnosti.

Na Katarínu vyhánali pastieri trúbením a práskaním bičmi strigy z dediny.

Podľa pranostiek sneh, ktorý napadol na Ondreja, dlho leží, keď sú na Ondreja kvapky na stromoch bude veľa ovocia. Dievky sa venovali ľúbostnej mágii. Triasli ploty so slovami: "Plote, plote trasím ťa, svätý Ondrej

prosím ťa daj mi tejto noci znati, s kým ja budem pri oltári státi."

Deň Barbory, patril taktiež k stridším dňom. V dedinách chodili večer po domoch najmä tam, kde boli zidené priadky „Barborky“, keď prišli do domu symbolicky zamietli izbu, zmietli pavučiny a zasa išli o dom ďalej.

Ak dievčkom rozkvitli na Vianoce vetvičky, ktoré vložili na Luciu do pohára s vodou, verili, že sa do roka vydajú.

6. december – Deň svätého Mikuláša je plný detskej radosti a šťastia, kedy si vo vyčistených čižmičkách nachádzajú odmenu nielen tí najmenší. Veď, koho z nás nepoteší mikulášska pozornosť?

Rozprávkovú atmosféru dotvorili okrem Mikuláša, Lucie a krásneho programu v podaní detí piateho ročníka Spojenej katolíckej školy pod vedením p. uč. Márie Urbánkovej.

Besiedky v knižnici pre deti z materských škôl sú príležitosťou pre prvý kontakt detí s knižnicou.

MŠ Odbojárrov: 22 detí - p. uč. Hudcovská Anna; MŠ Luborčianska: 52 detí - uč. Adamčíková Lýdia, uč. Forgáčová Darina, uč. Orišeková Eva; MŠ Záhumnie: 32 detí - p. uč. Ďuríková Eva

Tí najmenší však už začali otvárať okienka svojich adventných kalendárov a všetci potichu odpočítavame posledné dni do Vianoc.

H.S.



Spojená katolícka škola

Medzinárodný veľtrh cvičných firiem

V dňoch 23. – 25. novembra 2010 sa uskutočnil v Bratislave 13. Medzinárodný veľtrh cvičných firiem. Hlavným organizačným a odborným garantom bol Štátny inštitút odborného vzdelávania. Záštitu nad akciou, ako každoročne, prevzalo Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR. Strednú odbornú školu sv. Rafaela v Nemšovej reprezentovala na veľtrhu cvičná firma Castian Music Shop, s. r. o. / tvoria ju študenti z 3.A SOŠ/, ktorej predmetom podnikania je predaj hudobných – CD nosičov, hudobných nástrojov, organizovanie koncertov, predpredaj vstupeniek na vystúpenia či nahrávanie piesní v nahrávacom štúdiu.



Na veľtrhu sa zúčastnilo 84 cvičných firiem, z ktorých 30 pochádzalo

zo zahraničia - z Českej republiky, Rakúska, Fínska, Talianska, Slovinska a Rumunska. Súčasťou medzinárodného veľtrhu bola súťaž cvičných firiem, kde sa hodnotil celkový vzhľad stánku, komunikácia, katalóg, logo a slogan cvičnej firmy, ako aj elektronické prezentácie a vystupovanie jednotlivých študentov.

Vo veľkej a silnej konkurencii cvičných firiem obsadila spoločnosť Castian Music shop výborné tretie miesto v kategórii „najlepší stánok.“

Študentom tretieho ročníka k peknému úspechu gratulujem a ďakujem im za tvorivosť, podnety a pozitívny prístup k práci v cvičnej firme.

Ing. Lubica Gerhardtová, vyučujúca predmetu CF

MY Pop Star

Speváčka súťaž MY Pop Star sa uskutočnila 25. 11. 2010 v Považskej Bystrici, zúčastnila sa jej aj naša spolužiačka Gabika Baginová.

Gabiku súťažou sprevádzala jej trieda 4.A SOŠ. Všetci účastníci čakali na TV Markíza, ktorá sa rozhodla, že s niektorými uchádzačmi by sa veľmi rada stretla aj pri kastingoch Superstar.

Keď sme už všetci boli na svojich miestach, súťaž sa začala. Spolu sa tam zúčastnilo 19 talentovaných spevákov - z toho 16 dievčat a 3 chlapci. Gabika spievala s poradovým číslom 2 a predstavila sa so španielskou piesňou Alegria - od Cirque du Soleil. Je naozaj vynikajúca speváčka a keď spievala, celá trieda sme boli vtedy na ňu pyšní. Podporili sme ju nielen veľkým potleskom, slovnou podporou, ale aj transparentom, ktorý sme pre ňu vytvorili.

Aj napriek tomu, že Gabika nepostúpila do finále, niet prečo smútiť. Gabiku totižto oslovila pani z TV Markíza, tak sa tešíme a držíme jej všetci palčeky.

Eliška Chochlíková, Dominika Martinková, 4.A SOŠ



Š P O R T



Uskutočnilo sa

FLORBAL

8. kolo extraligy žien
 NTS FK-ZŠ Nemšová - Unihoc Žilina 4:6 (2:2,1:1,1:2)
 7. kolo extraligy žien
 NTS FK-ZŠ Nemšová - Dragons Bratislava 6:7
 8. kolo extraligy žien
 FbK Tvrdošín - NTS FK-ZŠ Nemšová
 9. kolo extraligy žien
 ŠK Rebels 91 Topoľčany - NTS FK-ZŠ Nemšová



ZÁKLADNÉ, OKRESNÉ KOLÁ VO FLORBALIE DIEVČAT V EXEL CUPE V MSSH NEMŠOVÁ

Krajské kolo Exel cup, Nemšová, 2.12.2010
 CHlapci SOŠ podnikania Trenčín, Gymnázium Partizánske, Gymnázium Považská Bystrica, Dievčatá SOŠ podnikania Trenčín, Gymnázium Partizánske, Gymnázium Považská Bystrica

II. LIGA ŽIEN - Malacky 6. - 7.11.2010

Bogdau Stupava - ZŠ NTS Nemšová B	6:10
ZŠ NTS Nemšová B - Snipers Bratislava	10 : 0
1. NTS Nemšová „B“	4 4 0 068:14 +54 8
2. 1.SC Malacky	4 3 0 136:19 +17 6
3. Bogdau Stupava	4 2 0 228:25 +3 4
4. SCVČ Modra	4 2 0 234:36 -2 4
5. Snipers BA	4 1 0 310:33 -23 2
6. Dragons Ružinov BA „B“	4 0 0 412:61 -49 0

ZIMNÁ HALOVÁ MINILIGA VO FUTBALE - základná časť

TABUĽKA PO 9. KOLE skupina A					
1. FLAMENGO	8	7	1	0	80:37 15
2. ALJAŠKA	8	6	1	1	87:31 13
3. RECREATIVO	8	5	1	2	46:31 11
4. ESPAÑA	8	4	1	3	46:39 9
5. EXELSIOR	8	3	1	4	56:63 7
6. JUNIORS	8	3	1	4	54:76 7
7. AC ZRANENIE	8	3	1	4	57:53 7
8. FC INTER	8	1	1	6	39:66 3
9. FC HILTON	8	0	0	8	48:112 0

TABUĽKA PO 9. KOLE skupina B

1. 69 FC FOFO	8	7	0	1	78:38 14
2. FC NIVA	8	7	0	1	12:19 14
3. AQUA	8	5	0	3	58:26 10
4. FC LOKO	8	5	0	3	59:44 10
5. BSC KOLOFOGO	8	3	1	4	54:49 7
6. RANGERS	8	3	0	5	44:70 6
7. ALICANTE	8	3	0	5	53:67 6
8. DYNAMO	8	2	0	6	33:65 4
9. SANTOS	8	0	1	7	45:71 1

Finálová skupina: Flamengo, Aljaška, Recreativo, España, Exelsior, 69 FC Fofo, FC Niva, Aqua, FC Loko, BSC Kolofogo.

Nefinálová skupina: Juniors, AC Zranenie, FC Inter, FC Hilton, Rangers, Alicante, Dynamo, Santos.

Slávnostné vyhodnotenie 17. ročníka zimnej halovej miniligy sa uskutoční 5. januára /streda/ o 19.00 v Kultúrnom centre Nemšová.

Pripravujeme

Celoslovenské finále Exel cupu vo florbale dievčat stredných škôl - 13. a 14. decembra 2010 v Mestskej športovej hale Nemšová.

Celoslovenské finále Exel cupu vo florbale starších a mladších dievčat základných škôl - 15. a 16. decembra 2010 v Košiciach.

19. ročník žiackeho halového futbalového turnaja O primátor-skú vázu - 28. decembra (utorok) od 8.00 v Mestskej športovej hale Nemšová. VG

O možnostiach športovania v zimnom období v Nemšovej

Ako každý rok i tento sa skončili príjemné jesenné večery a postupne ich nahradili dlhé zimné. Namiesto farebného lístia sa prechádzame v čerstvo nasneženom snehu. Mohlo by sa zdať, že možnosti športovania v Nemšovej sa tak ako príroda, uložili na zimný spánok, avšak opak je pravdou.

Tažiskom letných kolektívnych športov sa v zimnom období stáva mestská športová hala, popri ktorej je zároveň v poobedňajších hodinách otvorená i posilovňa. I keď, nie len tieto miesta majú športové využitie ako v lete tak i v časoch zimy. Prikryté sú aj dva tenisové kurty v areáli Nemšovského telovýchovného spolku.

Ďalšou možnosťou efektívnejšieho využívania voľného času môžu byť športy, ktoré sa právom nazývajú zimné. V príslušných oblastiach sa vyskytuje zopár kopcov či skôr kopčekov, na ktorých sa dajú prevetrať defmi obľúbené sánky, boby, moderný snowboard či zjazdové lyže, teda príslušenstvo, ktoré po ostatný čas v roku väčšinou zapadá prachom. Avšak podstatne väčšie využitie majú u nás lyže bežecké. Pokiaľ je sneh kvalitný, vedie bežecká stopa až do najodľahlejších častí nášho chotára.

Keď zima prejaví svoju mrazivú tvár naplno a premení jazero pri Vlári alebo Važiny v Klúčovom na veľké klziská, naskytá sa ďalšia príležitosť – obuť korčule a vyskúšať to len tak alebo s hokejkou a pukom. Hokejové, či skôr hokejbalové zápasy majú svoju peknú atmosféru aj na cestách či uliciach. Ostatní korčuľari si môžu dať stretnutie na ľade i tam, kde voda v lete nebýva. Jedným z takýchto najnavštevovanejších miest je ihrisko za štátnou školou.

Športovať v zime sa však dá aj bez tradičného zimného výstroja. Pravých bežcov neodradí ani chladné počasie. I v našom meste môžeme zazrieť niekoľkých športovcov, ktorí v zime nemenia šport, ktorému sa venujú, menia iba oblečenie. V Nemšovej a jej blízkom okolí nebehávajú iba jednotlivci, ale taktiež menšie či väčšie skupinky. Beh sa stáva veľmi vhodnou alternatívou počas zimnej prípravy napríklad pre futbalistov.

Poslednou radou ako sa aj počas zimy udržať v dobrej telesnej kondícii sú prechádzky. Chrupanie snehu pod topánkami, zelenobiele konáre ihličnanov a žiaden otravný hmyz. Zimná príroda má svoje jedinečné čaro aj v našej malej Nemšovej – cencúle pri potokoch, námraza na stromoch či odraz nočných lúčov na hladine Vlár. Vychutnajme si zimu naplno. Veď trvá len 89 dní.

Bernard Brisuda



Mesto Nemšová Vás pozýva na

Vítanie Nového roka 2011

dňa 31. decembra o 22.00 h, ktoré sa uskutoční v priestoroch pred Mestským múzeom v Nemšovej.

Hrá: NGO pod vedením Pavla Králik + disco.

Vianoce čisté a biele ako sneh, v živote len šťastie, zdravie a smiech. Vianoce plné lásky a pokoja, nech každá radosť znášobla. V kruhu najbližších tešte sa spolu, až budete sadať k vianočnému stolu.



Nemšovský spravodajca - vydáva Mestský úrad Nemšová, J. Palu č. 3, 914 41 Nemšová, tel. (032) 65 09 611, fax 6598 427, e-mail: msunemsova@nemsova.sk, <http://www.nemsova.sk>. Zodpovedný redaktor: Ing. Eva Brandoburová. Redakčná rada: Pavel Králik, Vladimír Gajdoš, Mgr. Anton Košík, Mgr. Lenka Tršková, Mgr. Mária Urbánková. Adresa redakcie: Mestský úrad Nemšová, Janka Palu 2/3, 914 41 Nemšová. Vychádza štvrtročne vo vydavateľstve DELTA Trenč. Teplá, J. Foldyna, tel. 0905/259 315, e-mail: delta@ismo.sk. Náklad 2300 ks. „V súlade s § 6 ods. 3 zákona č. 167/2008 Z. z. (tlačový zákon) uverejňujeme, že vlastníkom novín Nemšovský spravodajca je Mesto Nemšová“. EVČ 3321/09. Za vecnú správnosť príspevkov zodpovedajú autori. Redakcia si vyhradzuje právo príspevky v prípade potreby upraviť, zostručniť, prípadne neuverejniť. © DELTA